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Krása Českých Budějovic a vepřová kolena slavily úspěch
Rozvojové partnerství Merkur uzavřelo v rámci programu Iniciativy Společenství EQUAL mezinárodní spolupráci s part-
nery z Nizozemí, Itálie a Německa. Hlavním cílem mezinárodního partnerství, které nese název B.L.U.E - Business Life
in a United Europe, je šetření v oblasti inovativních podpor zaměřených na začínající podnikatele z Evropské unie a vytvo-
ření adekvátního vzdělávacího kurzu na téma Networking pro tuto cílovou skupinu. "Jedním z výstupů souvisejících s dise-
minací projektu je připravovaná závěrečná konference, která se uskuteční 10.května 2007 v německém Aachenu a dále tak zvaný
dokument BLUE paper, určený politickým představitelům v Bruselu jako návrh nových opatření pro začínající podnikatele z EU,"
uvedla Jana Kostohryzová z Jihočeské rozvojové o. p. s. a hlavní manažerka projektu.
Třetí setkání mezinárodního partnerství B.L.U.E. se konalo ve dnech 15. - 16. listopadu 2006 v Českých Budějovicích.
Hlavním tématem pracovního programu byla již zmíněná připravovaná konference a dále zpracování dalšího čísla zahra-
ničního bulletinu. Hostitelem tohoto setkání bylo Rozvojové partnerství Merkur. "Naši zahraniční partneři byli s organiza-
cí a pracovní náplní jednání v jihočeské metropoli velmi spokojeni.Taktéž  jim chutnala tradiční česká kuchyně, obzvláště italští
kolegové si velmi pochutnávali na pečených vepřových kolenech.A podle jejich slov pro ně byla nezapomenutelná i přátelská atmo-
sféra předvánočních Českých Budějovic," uzavřela J. Kostohryzová.
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Vzdělávací kurz pro začínající podnikatele
Jednou z aktivit projektu Podnikání bez překážek financo-

vaného ze Společné Iniciativy EQUAL a státního rozpočtu
ČR je realizace vzdělávacích kurzů pro začínající podnika-
tele. Cílovými skupinami tohoto projektu jsou začínající
podnikatelé, kteří jsou osobami zdravotně znevýhodněný-
mi, absolventy všech typů škol, dlouhodobě nezaměstnaný-
mi, staršími padesáti let či rodiči po mateřské nebo rodi-
čovské dovolené.
Vyučovací dny budou vždy zaměřeny na jedno odborné

téma a jejich lektorování se ujmou profesionálové, kteří
řadu let pracují v dané oblasti a vyučují je na vysokých či
středních školách. Jako teoretický základ pro účastníky kur-
zu poslouží učební materiál Podnikání bez překážek, který
obsahuje rozsáhlou učebnici, skripta a praktickou cvičebni-
ci.
Zpětnou vazbou o získání dostatečných informací o pod-

nikání bude pro lektory závěrečný test, ve kterém účastníci
kurzu prokáží na praktických cvičeních jak dalece si osvoji-
li dovednosti potřebné k zahájení podnikatelské činnosti.

Podmínkou pro zařazení zájemce do kurzu není zahájení podnikatelské činnosti. Účastníkům projektu bude poskyt-
nuta přímá podpora na cestovné v maximální výši 1 300 korun za měsíc. Kurz se uskuteční v Jihočeské hospodářské
komoře, Husova 9, 370 01 České Budějovice.

Kontakt: Jihočeská hospodářská komora - BENEFIT kontaktní místo
Helena Halabicová
Husova 9, 370 01 České Budějovice
Tel.: 387 318 433, E-mail: halabicova@jhk.cz

Harmonogram kurzu od 5. 2. do 26. 2. 2007 

Téma: Počet hodin Počet dní

Podnikání bez překážek 6 1
Nezaměstnanost 6 1
Co je to podnikání (živnostenské právo) 12 2
Pracovní právo 6 1
Povinnosti podnikatele 6 1
Poradenská místa pro podnikatele 6 1
Marketing 12 2
Management 12 2
Komunikace 12 2
Základy společenského chování 6 1
Závěrečný test 6 1
Individuální poradenství od lektorů
Celkem: 120 30
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Jihočeský Merkur obstál v konkurenci národních projektů  
Rozvojové partnerství Merkur dostalo od Ministerstva práce a sociálních věcí ČR jako řídícího orgánu Programu

Iniciativy Společenství EQUAL příležitost prezentovat projet Podnikání bez překážek na výroční konferenci Příklady
úspěšného čerpání a spolupráce projektů spolufinancovaných z Evropského sociálního fondu.

Konferenci pořádala národní podpůrná struktura PricewaterhouseCoopers 24. listopadu 2006. Prezentace úspěšných
projektů realizovaných v rámci evropské Iniciativy Společenství EQUAL přinesla odpovědi na otázky Jak se domluví
neslyšící na úřadech? Jak zajistit péči o staré lidi na vesnici? Jak zapojit duševně nemocné do podnikání? Jak usnadnit

vězňům návrat na trh práce? Jak se z nezaměstna-
ných stanou podnikatelé? 

"O prezentaci projektu Podnikání bez překážek byl na
našem stánku velký zájem, což nás potěšilo. Na druhé
straně pro nás bylo i velmi zajímavé seznámit se s jiný-
mi projekty realizovanými z CIP EQUAL. Výstupy
z většiny projektů jsou velmi zajímavé i pro realizaci
našeho projektu,který je primárně zaměřen na trh práce
v Jihočeském kraji. Na setkání jsme se rovněž dozvědě-
li, jak v reálu funguje spolupráce projektů s experty
a zástupci státní správy v rámci národních tématických
sítí CIP EQUAL," uvedla Jana Kostohryzová
z Jihočeské rozvojové o. p. s. a hlavní manažerka
projektu. Dodala, že Rozvojové partnerství Merkur
je členem Národní tématické sítě B, která se zamě-
řuje na Proces zakládání podniků a rozvoj individu-
álního podnikání.

BENEFIT kontaktní místa zahájila činnost 
Začátek roku 2007 se zapíše tlustým písmem do realizace projektu Podnikání bez překážek.V lednu totiž zahajuje svou činnost
pět BENEFIT kontaktních míst v Jihočeském kraji, a to ve městech České Budějovice, Český Krumlov, Tábor, Strakonice
a Prachatice.
Tak zvané BENEFITY budou sloužit jako informační a poradenská místa pro osoby, které uvažují o zahájení poradenské
činnosti nebo jsou začínajícími podnikateli či již krátce podnikají. "Kompletní informační servis včetně ročního bezplatného afterca-
re budou osobám, které se do projektu zapojí, poskytovat pracovnice, které mají dostatečné znalosti a zkušenosti v poradenství se zaháje-
ním podnikatelské činnosti," uvedla Jana Kostohryzová z Jihočeské rozvojové o. p. s. a hlavní manažerka projektu.
Pracovnice BENEFIT kontaktních míst prvotně projdou veškerými vzdělávacími aktivitami projektu a naučí se pracovat s vyvi-
nutými metodikami, jelikož budou zdrojem prvotních informací pro účastníky projektu. Povedou začínající podnikatele krok za
krokem k zahájení podnikatelské činnosti.V BENEFIT kontaktních místech budou navíc umístěny výrobky a propagační mate-
riály začínajících podnikatelů a bude tak přímo podporována jejich propagace, a to ve všech pěti místech současně.
Aktivity BENEFIT kontaktních míst budou tedy zaměřeny na vyhledávání začínajících podnikatelů, zajištění jejich teoretické-
ho a praktického vzdělávání, doprovod těchto osob k zahájení podnikatelské činnosti a následná péče o ně v podobě konzul-
tační činnosti, podpory malého a středního podnikání, propagace jejich činnosti, výrobků a služeb či odborné poradenství.

MERKUROVY AKTUALITY 
Rozvojové partnerství Merkur prošlo 11. října 2006 celodenním auditem projektu Podnikání
bez překážek.Auditoři z Evropské komise se zaměřili vedle kontroly finančních zpráv i na reali-
zaci projektu. Auditoři na místě nezjistili žádné pochybení ze strany RP Merkur. Oficiální
výsledky budou známy na začátku roku 2007.
Světlo světa spatřily nové propagační materiály projektu Podnikání bez překážek, které nabí-
zejí kompletní informace o realizaci a náplni projektu. Distribucí propagační brožury jsou
pověřena BENEFIT kontaktní místa.


